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Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Kedves Barátaim!

Mint minden évben, így idén is legel ször az elmúlt egy évben kapott bizalmat,
támogatást és az Önök által végzett munkát szeretném megköszönni az egész
vezet ség nevében

Csokorba szedve röviden beszámolok az elmúlt évben történt eseményekr l.

A virágosításban és a játszóterek felújításában sem tartott igényt a község a
munkánkra, de az utóbbiban látszik is az „eredmény”: sajnos elhanyagoltabbak voltak,
mint korábban. 2012-ben mindenképpen el kellene végeznünk a csinosítást.

Az 56-os emlékm  környezetét, a szoborhoz vezet  sétányt viszont sikerült
megújítani, s ugyanazon a napon  az iskola kertjében –társadalmi munkában- az új
játszó eszközök helyét kialakítani és a játékok elhelyezésében segítséget nyújtani.
Ebéddel köszöntük meg egymásnak a munkát és a szép napot.

Az alelnök úr és az elnökség kezdeményezésére a Kincskeres  ÁMK
igazgatójának segítségével sikeres környezetvédelmi vetélked t szerveztünk az
iskolásoknak. A vetélked höz és a jutalmakhoz többekt l kaptunk támogatást, amit
ezúton is tisztelettel köszönünk, csakúgy, mint az önkormányzat hozzájárulását, amire
az év elején pályáztunk.

Nem maradt el az Ádventi id szak megünneplése sem. Ebben az esztend ben
két hétvégén is az egyesületünknek kellett helyt állnia, de megérte. Ilyen sokan még
nem voltak, mint ebben az évben, szinte minden hétvégén megtelt a templom el tti tér.

Egyesületünk valamennyi ünnepen képviseltette magát. A nemzeti ünnepeinken
a település többi köz-, és civilszervezetével együtt emlékeztünk a múlt jeles napjaira, s
együtt koszorúztunk a megemlékezések helyszínein.
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Részt vettünk a községben szervezett bálokon és rendezvényeken, ahol szükség
volt ránk ott voltunk és segítettünk,  tombola ajándékot ajánlottunk fel.

Végezetül néhány szó szervezetünk anyagi helyzetér l.

ködésünket tagdíjakból, adományokból, pártolóink személyi jövedelemadója
egy részének felajánlásából és pályázatokon elnyert támogatásból biztonsággal
finanszíroztuk. Nagyon köszönöm mindannyiuknak a hozzájárulást, s minden
támogatónknak a néha er n felüli anyagi áldozatvállalást!

A gazdálkodással kapcsolatban részletes adatokkal szolgálunk, itt csak annyit
szeretnék elmondani, hogy 2011-ben ismét sikeresen pályáztunk a Nemzeti Civil Alap
egyesületek m ködését támogató pályázatán, amelyen ismételten nyertünk vissza nem
térítend  támogatást, amelyet ezúttal is vagyonunk növelésére és m ködésre
fordítottunk.

Befejezésül engedjék meg, hogy még egyszer köszönetet mondjak Önöknek, a
vezet ség végtelenül lelkes és odaadó tagjainak az elmúlt évben végzett munkáért.

Köszönöm szépen!

Balatonszabadi, 2012. február 3.

                              Molnár Árpád
                                                                                                      elnök


